

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.10.2017

№ 54/43-3C

Иркутск

0 изменений внесении Положение порядке 0 И условиях возмещения депутатам Законодательного Собрания Иркутской области стоимости проездных документов проезда в пределах территории Иркутской области воздушным, железнодорожным, водным, междугородним автомобильным транспортом

В соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», статьей 27 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области», руководствуясь статьей 47 Устава Иркутской области, Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке и условиях возмещения депутатам Законодательного Собрания Иркутской области стоимости проездных документов для проезда в пределах территории Иркутской области воздушным, железнодорожным, водным, междугородним автомобильным транспортом, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 25.09.2017 № 53/29-3С, изменения, дополнив его пунктами 5 и 6 следующего содержания:
- «5. В случае отсутствия у депутата Законодательного Собрания финансовой возможности для приобретения проездного документа за счет собственных средств депутат Законодательного Собрания письменное обращение на имя руководителя аппарата Законодательного Собрания Иркутской области о предварительном перечислении ему денежных средств на приобретение проездного документа указанием банковских реквизитов данными индивидуального лицевого счета депутата Законодательного Собрания.

Указанное письменное обращение направляется не позднее чем за пять календарных дней до начала мероприятия (мероприятий), указанного (указанных) в пункте 2 настоящего Положения.

Денежные средства перечисляются депутату Законодательного Собрания в соответствии с требованиями действующего законодательства.

- 6. Для подтверждения фактического расходования полученных в соответствии с пунктом 5 настоящего Положения денежных средств депутат Законодательного Собрания (его представитель) представляет непосредственно или направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением в отдел учета и отчетности аппарата Законодательного Собрания Иркутской области проездной документ не позднее трех рабочих дней после окончания мероприятия (мероприятий), указанного (указанных) в пункте 2 настоящего Положения.».
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.Ф. Брилка